

**ERRATA N.º 11**

**Alteração do Cronograma e Retificação do Endereço Eletrônico dos Campus**

Considerando o Edital IFSP N.º 449, de 28 de julho de 2023, e suas alterações, disponíveis em:  
<https://processoseletivo.ifsp.edu.br/cursos-tecnicos-2024-1/todos-documentos/> e  
<https://www.ifsp.edu.br/ps2024>.

**No cronograma do edital e da Errata n.º10:**

**Onde se lê:**

<b>Cronograma (Publicações sempre após 20h)</b>	
Resultado final prova e banca de heteroidentificação	12/01/24
1ª Convocação para matrícula	12/01/24
Matrículas 1ª convocação	15 a 19/01/24
Prazo máximo para retificação/correção de dados da matrícula em 1ª convocação após análise dos Câmpus	23/01/24

**Leia-se:**

<b>Cronograma (Publicações sempre após 20h)</b>	
Resultado final prova e banca de heteroidentificação	12/01/24
1ª Convocação para matrícula	12/01/24
Matrículas 1ª convocação	15 a 22/01/24
Prazo máximo para retificação/correção de dados da matrícula em 1ª convocação após análise dos Câmpus	23/01/24

Desta forma, o cronograma foi alterado com a prorrogação da matrícula e do prazo de retificação e correção de dados, considerando a falha técnica do sistema [www.gov.br](http://www.gov.br)

**No documento de Orientação para Matrícula – Tabela 1:**

**Onde se lê:**

Tabela 01 – Contato da Comissão de matrícula do Câmpus:

<b>Câmpus</b>	<b>E-mails informações matrícula</b>
São Miguel Paulista	<a href="mailto:matricula.smp@ifsp.edu.br">matricula.smp@ifsp.edu.br</a>
São Paulo	<a href="mailto:matricula.spo@ifsp.edu.br">matricula.spo@ifsp.edu.br</a>
São Roque	<a href="mailto:matricula.srq@ifsp.edu.br">matricula.srq@ifsp.edu.br</a>
Sertãozinho	<a href="mailto:matricula.srt@ifsp.edu.br">matricula.srt@ifsp.edu.br</a>

**Leia-se:**

Tabela 01 – Contato da Comissão de matrícula do Câmpus:

<b>Câmpus</b>	<b>E-mails informações matrícula</b>
São Miguel Paulista	<a href="mailto:matricula.smp@ifsp.edu.br">matricula.smp@ifsp.edu.br</a>
São Paulo	<a href="mailto:matriculatecnico.spo@ifsp.edu.br">matriculatecnico.spo@ifsp.edu.br</a>
São Roque	<a href="mailto:matricula.srq@ifsp.edu.br">matricula.srq@ifsp.edu.br</a>
Sertãozinho	<a href="mailto:matricula.srt@ifsp.edu.br">matricula.srt@ifsp.edu.br</a>

São Paulo, 19 de janeiro de 2024.

*(Original Assinado)*

**COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO**